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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD
_______________________________________

Zitting van 19 oktober 2023

Aanwezig: Rolle De Bruyne, gemeenteraadslid
Jos Sypré, burgemeester
Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, schepenen
Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef Vansteenhuyse, Lode Vanneste, Christine 
Stroobandt, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, Anja Coens, Kurt 
Vanneste, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, Branco François, Arthur Mortier, Els 
Vyncke, Arthur De Brabander, gemeenteraadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Kris Vincke, voorzitter
Patricia Waerniers, Vicky Reynaert, schepenen
Martine De Roo, gemeenteraadslid

Afwezig: /

AANPASSING REGLEMENT 'IMPULSSUBSIDIE VOOR CULTURELE PROJECTEN' | GR/2023/136

De raad,

Aanleiding en bevoegdheid
Artikel 42 ev DLB

Feiten en voorgeschiedenis
In de gemeenteraad van 04 juli 2019 werd het reglement impulssubsidie voor Beernemse culturele projecten 
goedgekeurd. Sindsdien werden al een aantal aanvragen goedgekeurd, maar merken we ook dat de in het 
reglement voorziene aanvraagperiode ervoor zorgt dat bepaalde projecten geen subsidie kunnen aanvragen.

Regelgeving
Artikel 40 e.v. van het decreet over het lokaal bestuur

Argumentatie
De cultuur- en erfgoedraad geeft het advies om het reglement impulssubsidie Beernemse culturele projecten 
aan te passen, zodat de periode flexibeler wordt om de subsidie aan te vragen. Nu kan er enkel 
aangevraagd worden in september voor het jaar erna, wat betekent dat in het najaar quasi nooit projecten 
doorgaan omdat de initiatiefnemers meer dan een jaar op voorhand nog veel te weinig informatie hebben 
om de aanvraag in te dienen. 
Voorstel voor aanpassing:

• Je kan indienen in september voor projecten in het volgende kalenderjaar (= het huidige reglement)
• Je kan buiten deze periodes nog een aanvraag indienen, indien er in dat bepaald jaar nog budget 

beschikbaar is. 
Het is uiteindelijk de bedoeling dat de voorziene budgetten effectief aangewend worden voor cultuur en niet 
door een te dwingende termijn verloren gaan voor culturele initiatieven.
Mondelinge toelichting ter zitting wordt gegeven door burgemeester Jos Sypré.

Verwijzingsdocumenten
• reglement impulssubsidie voor Beernemse culturele projecten - aanpassing 2023

Tussenkomsten
Er zijn tussenkomsten door raadsleden Branco François en Jef Vansteenhuyse beantwoord door 
burgemeester Jos Sypré.   
De N-VA fractie stelt voor volgende amendementen aan te brengen aan het agendapunt : 
AMENDEMENT Nr. 1
In het reglement ‘impulssubsidie voor Beernemse culturele projecten - aanpassing 2023’ wordt artikel 7 
vervangen door volgend nieuw artikel
“Artikel 7. Oproep, aanvraag en toekenning
De cultuurdienst doet halfjaarlijks een oproep voor projectaanvragen:
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• Jaarlijks in juni (jaar X) voor de maanden januari t.e.m. juni in het jaar X+1. De projecten moeten 
ingediend worden ten laatste tegen 30 september. In oktober beslist het college van burgemeester 
van schepenen over de toekenning van de projectsubidies.

• Jaarlijks in februari (jaar X) voor de maanden juli  t.e.m. december in hetzelfde jaar. De projecten 
moeten ingediend worden ten laatste tegen 30 maart. In april beslist het college van burgemeester 
van schepenen over de toekenning van de projectsubidies.

• Indien er na deze oproep nog budget beschikbaar is in dat halve jaar, kan het college van 
burgemeester en schepenen nog aanvragen toewijzen die buiten deze oproepperiode worden 
ingediend”

AMENDEMENT Nr. 2
In de beslissing wordt een nieuw artikel 3 ingevoegd : 
“Artikel 3: Het budget projectsubsidies wordt gelijk verdeeld over de 2 halfjaarlijkse oproepen.”
De amendementen worden verworpen met 9 stemmen voor van de N-VA fractie en 12 stemmen tegen van 
de fracties van CD&V en Groen 0 onthoudingen.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Het reglement 'Impulssubsidies voor Beernemse culturele projecten' wordt aangepast met 
volgende bepalingen:

• Je kan indienen in september voor projecten in het volgende kalenderjaar (= het huidige reglement)
• Je kan buiten deze periodes nog een aanvraag indienen, indien er in dat bepaald jaar nog budget 

beschikbaar is. 
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 e.v. van het decreet over het lokaal bestuur.

Namens de raad
Els Declerck Rolle De Bruyne
algemeen directeur (get.) gemeenteraadslid (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 20 oktober 2023

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


